

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Veranópolis

> RELATÓRIO DE ATIVIDADES E PLANO DE AÇÃO 2018 NÚCLEO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

SUMÁRIO

IN	ITRODUÇÃO	2
1.	PLANO DE AÇÃO 2018	3
	1.1 CURSO DE INGLÊS APLICADO A SERVIÇOS TURÍSTICOS	4
	1.2 CURSO DE ALEMÃO BÁSICO	4
	1.3 CURSOS TEMÁTICOS AO SERVIÇO PÚBLICO	4
	1.4 PROGRAMA DE INICIAÇÃO AO SERVIÇO PÚBLICO DO IFRS	5
	1.5 DIVULGAR AS CAPACITAÇÕES AOS SERVIDORES	6
	1.6 ORIENTAR A DIREÇÃO DE ENSINO E COMISSÕES DE ELABORAÇÃO/REVISÃ	0.
	DE PPCS PARA A CORRETA INCLUSÃO DE CH EAD EM CURSOS REGULARES	
	PRESENCIAIS	7
	1.7 ESTRUTURAR O CAMPUS VERANÓPOLIS PARA CUMPRIR OS REQUISITOS	
	MÍNIMOS DE PONTUAÇÃO PARA O SEU CREDENCIAMENTO COMO POLO	7
	1.8 AÇÕES DESENVOLVIDAS E NÃO PREVISTAS NO PLANO DE AÇÃO	8
	1.8.1 Regimento do NEad do Campus Avançado Veranópolis	8
	1.8.2 Curso de nivelamento em matemática básica	8
	1.8.3 Curso Pré-IFRS EaD	9
2.	PLANO DE TRABALHO DOCENTE	10
3.	RELATÓRIO INDIVIDUAL DE ATIVIDADES E CURRÍCULO LATTES	11
4.	ANEXO A - PLANO DE TRABALHO DOCENTE	13

INTRODUÇÃO

O presente documento visa atender uma solicitação da Coordenadoria de Educação a Distância (CEaD) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS) e apresenta o relato de como ocorreram, ou não, as atividades previstas no Plano de Ação 2018 do Núcleo de Educação a Distância (NEaD) do *Campus* Avançado Veranópolis do IFRS.

Além disso, este relatório apresenta o plano de trabalho dos docentes, o relatório individualizado de atividades dos membros do Núcleo e o *hiperlink* de acesso ao currículo Lattes dos envolvidos.

1. PLANO DE AÇÃO 2018

O plano de ação 2018, conforme demonstrado no Quadro 1, é composto por sete ações propostas para serem desenvolvidas ao longo do ano.

Quadro 1 – Plano de ação 2018

Objetivo Estratégico	Ações Propostas	Responsável pela elaboração ou acompanhamento	Período de realização
Fortalecer e consolidar a oferta de Cursos Abertos.	Curso de Inglês Aplicado a Serviços Turísticos	João Carlos Cavalheiro / Roger Sá da Silva	Março a Dezembro de 2018.
Fortalecer e consolidar a oferta de Cursos Abertos.	Curso de Alemão Básico	so de Alemão Básico Michele Doris Castro / Roger Sá da Silva	
Fortalecer e consolidar a oferta de Cursos Abertos.	Cursos temáticos ao Serviço Público	Roger Sá da Silva / Larissa Brandelli Bucco / Denise Genari / Patrícia Peter Zachia Alan e Renata Romanzini Ciello	Abril de 2018 a Janeiro de 2019.
Fortalecer e consolidar a capacitação de servidores.	Programa de Iniciação ao Serviço Público do IFRS	Roger Sá da Silva / Larissa Brandelli Bucco / Denise Genari / Patrícia Peter Zachia Alan e Renata Romanzini Ciello	Abril de 2018 a Janeiro de 2019.
Fortalecer e consolidar a capacitação de servidores.	Divulgar as capacitações aos servidores.	Roger Sá da Silva	Janeiro a Dezembro de 2018.
Fortalecer a inclusão de carga horária EaD em cursos regulares presenciais.	Orientar a Direção de Ensino e comissões de elaboração/revisão de PPCs para a correta inclusão de CH EaD em cursos regulares presenciais.	Roger Sá da Silva / Larissa Brandelli Bucco	Março a Dezembro de 2018.
Credenciar o campus Veranópolis como polo de apoio presencial de EaD.	Estruturar o campus Veranópolis para cumprir os requisitos mínimos de pontuação para o seu credenciamento como polo.	Roger Sá da Silva / Larissa Brandelli Bucco / Erik Schüler	Março a Dezembro de 2018.

Fonte: Elaborado pelos membros do NEaD (2018).

As ações foram propostas com base nas demandas do *Campus* Avançado Veranópolis e nas sugestões de docentes com interesse em atuar na Educação a Distância (EaD). Além disso, os referidos servidores identificaram a oportunidade de ofertar cursos na modalidade EaD, sendo que esses possibilitam aos participantes desenvolver a capacitação de acordo com a sua disponibilidade de tempo. Por fim, espera-se, a partir da proposição de cursos EaD, atingir um maior número de alunos, em comparação aos cursos presenciais, que apresentam menor flexibilidade de horários e exigem deslocamento por parte dos estudantes.

As próximas seções detalham as ações apresentadas no Quadro 1.

1.1 CURSO DE INGLÊS APLICADO A SERVIÇOS TURÍSTICOS

A proposição do curso foi realizada pelo professor João Carlos Cavalheiro. Contudo, devido a falta de experiência em EaD, exigida pela Instrução Normativa PROEN/IFRS Nº 001, de 23 de fevereiro de 2018, para a execução do curso, não foi possível de cumprir tal objetivo.

1.2 CURSO DE ALEMÃO BÁSICO

A proposição do curso foi realizada pela professora Michele Doris Castro. Contudo, devido a falta de experiência em EaD, exigida pela Instrução Normativa PROEN/IFRS Nº 001, de 23 de fevereiro de 2018, para a execução do curso, não foi possível de cumprir tal objetivo.

1.3 CURSOS TEMÁTICOS AO SERVIÇO PÚBLICO

Os cursos têm como objetivo geral capacitar os servidores do IFRS e a comunidade em geral na integração ao serviço público. Em consonância, os objetivos específicos são:

- a) Contribuir para a inserção dos novos servidores na administração pública, bem como no IFRS;
- b) Atender às exigências dos editais de Concurso Público de Provas e Títulos destinado ao provimento de cargos da carreira de Professor do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, que exigiram a participação em evento de ambientação institucional;
- c) Refletir sobre ética e princípios da administração pública;
- d) Aprofundar os conhecimentos sobre a função do Estado e as especificidades do serviço público;
- e) Identificar os princípios e os pressupostos da administração pública, assim como as especificidades da legislação.

Até o momento, o conteúdo de dois cursos foi desenvolvido e finalizado pelos conteudistas, sendo essa tarefa responsabilidade da Coordenadoria de Capacitação da Diretoria de Gestão de Pessoas do IFRS. Dessa forma, os resultados alcançados foram a revisão e formatação do conteúdo mencionado e sua inserção na plataforma Moodle, porém ainda sem a publicação e execução dos cursos. Têm-se como intuito disponibilizar essas capacitações, de temática genérica, como cursos isolados e abertos à comunidade interna e externa ao IFRS, tão logo a Coordenadoria de Capacitação autorize a realização das ações no formato de cursos abertos.

1.4 PROGRAMA DE INICIAÇÃO AO SERVIÇO PÚBLICO DO IFRS

O programa tem o objetivo de capacitar os servidores do IFRS e a comunidade em geral na integração ao serviço público. Como objetivos específicos, destaca-se:

- a) Contribuir para a inserção dos novos servidores na administração pública, bem como no IFRS;
- b) Atender às exigências dos editais de Concurso Público de Provas e Títulos destinado ao provimento de cargos da carreira de Professor do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul,

bem como o art. 11 da Resolução 35/2017, que exigem a participação em evento de ambientação institucional;

- c) Verificar o andamento dos materiais didáticos elaborados pelos conteudistas;
- d) Revisar ortografia e gramática dos materiais didáticos dos cursos;
- e) Formatar os cursos e ajustá-los para inserção na plataforma Moodle;
- f) Publicar os novos cursos vinculados ao programa;
- g) Matricular os alunos participantes dos cursos no Sistec;
- h) Verificar/registrar a conclusão do curso;
- i) Realizar o suporte e tutoria necessários;
- j) Divulgar os cursos do programa.

Até o momento, dos doze cursos previstos no Programa de Extensão, somente dois cursos possuem seu conteúdo desenvolvido e finalizado pelos seus respectivos conteudistas, tarefa esta de responsabilidade da Coordenadoria de Capacitação da Diretoria de Gestão de Pessoas do IFRS. Dessa forma, os resultados alcançados foram a revisão e formatação destes dois cursos e sua inserção na plataforma Moodle, porém ainda sem a publicação e execução do curso. Têm-se como intuito disponibilizar estes dois cursos, de temática genérica, como cursos isolados abertos à comunidade interna e externa ao IFRS, tão logo a Coordenadoria de Capacitação autorize disponibilizar os cursos somente neste formato de cursos abertos.

1.5 DIVULGAR AS CAPACITAÇÕES AOS SERVIDORES

Durante o ano de 2018, os e-mails recebidos da CEaD, com a divulgação de capacitações EaD, foram encaminhados pela coordenação do NEaD aos servidores do *Campus* Avançado Veranópolis.

1.6 ORIENTAR A DIREÇÃO DE ENSINO E COMISSÕES DE ELABORAÇÃO/REVISÃO DE PPCS PARA A CORRETA INCLUSÃO DE CH EAD EM CURSOS REGULARES PRESENCIAIS

Durante o ano de 2018, os PPCs elaborados ou revisados não previam carga horária EaD em seus componentes curriculares. Portanto, a referida orientação não foi necessária.

1.7 ESTRUTURAR O CAMPUS VERANÓPOLIS PARA CUMPRIR OS REQUISITOS MÍNIMOS DE PONTUAÇÃO PARA O SEU CREDENCIAMENTO COMO POLO

Durante o ano de 2018, as seguintes melhorias foram desenvolvidas com o objetivo de estruturar o *Campus* Avançado Veranópolis para o seu futuro credenciamento como polo:

- a) Salas de aula: a estrutura desses ambientes foi aprimorada com a instalação de recursos multimídia, tais como: telas de projeção, computadores, projetores com recursos de som e acesso à internet;
- b) Laboratórios de informática: a partir de 2018, o Campus Avançado Veranópolis conta com dois laboratórios de informática, com capacidade para 60 usuários simultâneos (30 usuários em cada laboratório). Além disso, um terceiro laboratório, com a mesma capacidade, está em fase de conclusão;
- c) Salas para atividades administrativas e de ensino: a partir de um projeto para reformas a serem realizadas no *Campus*, existe a previsão de criação de salas específicas para as atividades do NEaD e para tutores que atuarão na EaD;
- d) Acessibilidade: ainda dentro dos projetos de reformas e melhorias no *Campus*, existe a previsão de obras que visam à acessibilidade física para as salas de aula, para o setor administrativo e para a sala dos professores.

Destaca-se, ainda, que durante o ano de 2018, diversos servidores realizam capacitações ou atividades EaD que os tornam aptos a atuar em ações vinculadas ao NEaD, de acordo com o previsto Instrução Normativa PROEN/IFRS Nº 001, de 23 de fevereiro de 2018.

1.8 AÇÕES DESENVOLVIDAS E NÃO PREVISTAS NO PLANO DE AÇÃO

Além das ações previstas no plano de ação, desenvolveu-se, durante 2018, as seguintes atividades: elaboração do regimento do NEad do *Campus* Avançado Veranópolis, curso de nivelamento em matemática básica e curso Pré-IFRS EaD. As referidas ações serão detalhadas nas próximas seções

1.8.1 Regimento do NEad do Campus Avançado Veranópolis

No ano de 2018 ocorreu a elaboração do regimento do NEaD do Campus Avançado Veranópolis. Nesse documento foram definidas as atribuições do Núcleo, a sua composição e organização, bem como as diretrizes para as eleições e para o mandato dos membros.

1.8.2 Curso de nivelamento em matemática básica

O curso, ofertado na modalidade EaD, sem tutoria, tem como objetivo geral promover atividades de exercício matemático e revisão de conceitos, de modo a minimizar a carência de conhecimentos em matemática básica, buscando um melhor desempenho dos acadêmicos nos componentes curriculares dos Cursos Superiores de Tecnologia do Campus Veranópolis. Nesse sentido, os objetivos específicos são:

- a) Revisar e/ou apresentar conceitos de matemática básica que são fundamentais para o aprendizado de conceitos mais complexos nos componentes curriculares ofertados nos cursos superiores de tecnologia;
- b) Colaborar para um processo de ensino e aprendizagem compatível com os pressupostos estabelecidos pela instituição;
- c) Estimular a motivação e a autoconfiança dos estudantes para enfrentarem com perseverança as dificuldades que surgirão ao longo do curso.

No ano de 2018, o curso foi ofertado como uma proposta de ensino. Em 2019, pretende-se ofertar essa capacitação como uma ação de extensão, possibilitando a participação de alunos e da comunidade externa.

1.8.3 Curso Pré-IFRS EaD

O Curso Pré-IFRS EaD tem por objetivo auxiliar os candidatos a se prepararem para o ingresso no IFRS através da prova do processo seletivo. Para tanto, são elencados os objetivos específicos:

- a) Possibilitar a interação do candidato com os conteúdos e instrumentos utilizados no PS do IFRS;
- b) Permitir aos candidatos conhecerem sobre o IFRS e seus respectivos campi;
- c) Promover o contato dos professores do campus Veranópolis com os conteúdos exigidos na prova própria de ingresso ao IFRS;
- d) Proporcionar a integração entre os professores do Campus Avançado Veranópolis;
- e) Oportunizar aos professores a aproximação à Educação a Distância.

A presente ação de extensão, que contou com a participação de 13 servidores, resultou na resolução de 1109 questões oriundas de provas anteriores de processos seletivos dos IFs.

2. PLANO DE TRABALHO DOCENTE

O plano de trabalho docente utilizado pelo *Campus* Veranópolis não define quantidade de carga horária das atividades desenvolvidas pelos docentes em cada uma das suas atividades dedicadas a comissões e núcleos. Além disso, a portaria de designação dos membros do NEaD do campus foi publicada em 29 de junho de 2018, sendo contabilizada apenas para o segundo semestre do ano.

Nesse sentido, os planos de trabalho dos docentes, contendo a indicação de participação no NEaD do *Campus* Veranópolis, está apresentado no Anexo A do relatório.

3. RELATÓRIO INDIVIDUAL DE ATIVIDADES E CURRÍCULO LATTES

O Quadro 2 relaciona os membros do NEad, as atividades desenvolvidas individualmente e o hiperlink para o Currículo Lattes.

Quadro 2 – Relatório anual de atividades e Currículo Lattes

Nome	Cargo / função	Atividades desenvolvidas	Hiperlink Currículo Lattes
Denise Genari	Docente EBTT 40h/DE da área de Administração Integrante do NEaD	 Resolução de 200 questões vinculadas ao Curso Pré-IFRS EaD; Auxílio na elaboração do Relatório de Atividades do NEaD 2018; Realização do curso "Professor para a Educação a Distância" com carga horária de 150 horas; Inserção do conteúdo no Moodle do curso "Processos Administrativos"; Coordenação do curso na modalidade EaD "Nivelamento em Matemática Básica". 	http://lattes.cnpq.br/85953 28771191857
Fernanda Pizzato	Docente EBTT 40h/DE da área de Geografia Coordenadora do NEaD	 Resolução de 129 questões vinculadas ao Curso Pré-IFRS EaD; Auxílio na elaboração do Relatório de Atividades do NEaD 2018; Auxílio na elaboração do Regimento do NEaD 2018; Realização de 6 cursos na modalidade EaD com carga horária de 135 horas; Coordenação do NEaD Campus Veranópolis; Membro da Comissão de Avaliadores para Credenciamento de Polos do IFRS. 	http://lattes.cnpq.br/01340 54528555401
Marcos Juares Vissoto Corino	Docente EBTT 40h/DE da área de Informática Integrante do NEaD		http://lattes.cnpq.br/26322 52507136363
Patrícia Peter Zachia Alan	Docente EBTT 40h/DE da área de Letras/Inglês Integrante do NEaD	 Resoiução de 99 questões vinculadas ao Curso Pré-IFRS Ead; Realização de 3 cursos na modalidade Ead com carga horária de 43 horas; Auxílio na elaboração do regimento do NEaD; 	http://lattes.cnpq.br/83838 70732165690

		- Revisão no Moodle do curso "Processos Administrativos"; - Coordenadora do curso "Pré-IFRS Ead".	
Roger Sá da Silva	Docente EBTT 40h/DE da área de Informática Integrante do NEaD	 Resolução de 30 questões vinculadas ao Curso Pré-IFRS EaD; Realização de 7 cursos de capacitação EaD com carga horária total de 134 horas; Inserção do conteúdo no Moodle do curso "Noções de Saúde e Primeiros Socorros"; Auxílio na elaboração do Regimento do NEaD 2018; Colaborador no curso na modalidade EaD "Nivelamento em Matemática Básica"; Coordenação do programa de extensão "Cursos EaD de Iniciação ao Serviço Público". 	http://lattes.cnpq.br/30862 50871870832

Fonte: Elaborado pelos membros do NEaD (2018).

4. ANEXO A - PLANO DE TRABALHO DOCENTE

PROFESSOR: Denise Genari				
REA DE CONHECIMENTO: Administração / Gestão de Pessoas				
CATEGORIA:	REGIME DE TRABALHO			
(x) Magistério do EBTT	() 20h () 40h (x) DE			
() Magistério do ES	() Visitante			

	Aulas							
Ī		Disciplina				Curso	C.H.	
	1	Administração mer	cadológi	ca		Tecnologia em Processos Gerenciais	3h20m	
		Responsabilidade ambiental	social	е	educação	Técnico em Informática	1h40m	

Atividades Complementares de Ensino

- Preparação didática (8h): Sexta-feira (08:00 às 12:00 e das 14:00 às 18:00) atividade externa.
- Atendimento ao aluno (4h): Segunda-feira (18:00 às 19:00) e Quarta-feira (17:45 às 20:45). Local: Sala dos coordenadores.
- Atendimento da coordenação do curso de TPG (2h): Segunda-feira (15:45 17:45)). Local: Sala dos coordenadores.

Atividades de Pesquisa

Participação nos grupos de pesquisa: Teoria Social nas Organizações e Organizações, Sociedade e Sustentabilidade.

Atividades de Extensão

Programa de extensão: Cursos a Distância de Iniciação ao Serviço Público

Protocolo SIGProj: 299902.1585.282794.29032018 Função: Coordenadora e colaboradora

Curso de extensão: Princípios de Gestão para cuidadores de idosos

Protocolo SIGProj: 309235.1585.289148.05072018 Função: Colaboradora

Curso de extensão: Pré - IFRS Ead

Protocolo SIGProj: 309939.1585.275866.08082018 Função: Colaboradora

Curso de extensão: Processos Administrativos

Protocolo SIGProj: 308885.1585.258555.17072018 Função: Coordenadora

Conselho, Colegiado, Comitê, Comissão, Direção, Coordenação e	Portaria
outros.	
Membro da Comissão Interna de Acompanhamento das Ações de Permanência e Éxito (CIAAPE)	028/2018
Membro da Comissão Permanente de Seleção (COPERSE)	032/2018
Membro do Núcleo de Ensino a Distância (NEAD)	033/2018
Membro da Comissão de Avaliação e Gestão de Ensino, Pesquisa e Extensão (CAGEPE)	036/2018
Coordenação do curso superior de Tecnologia em Processos Gerenciais	039/2018
Coordenação do NDE do curso de Tecnologia em Processos Gerenciais	005/2018
Coordenação do Colegiado do Curso de Tecnologia em Processos Gerenciais do Campus Veranópolis	017/2018
Participação em reuniões	-

coordenação do Colegiado do Curso de Tecnologia em Processos Gerenciais do Campus Veranópolis	017/2018
Participação em reuniões	-
Docente Coordenador Di	retor

PROFESSOR: Fernanda F	Pizzato		
ÁREA DE CONHECIMENT	O: Geografia		
CATEGORIA:	REGII	ME DE TRA	BALHO:
(x) Magistério do EBTT	() 20	h ()40h	(x) DE
() Magistério do ES	() Vis	sitante	
Aulas	0		C
Disciplina 1	Curso		C.H.
2			
3			
4			
5			
Atividades Complementa	ros do Ensino		
Sem atividades definidas a			
Join auridades deminade d			
Atividades de Pesquisa			
Sem atividades definidas a	té o momento.		
Atividades de Extensão			
Curso Pré-IF presencial e r	esoluções das questões	do Pré-IFRS	S EaD.
·			
A/: 11 1 A 1 1 1 / //			
Atividades Administrativa Conselho, Colegiado,		Direção,	Portaria
Coordenação e outros.	Connie, Connissao,	Direçao,	Fortaria
Membro titular do Conselh	o de Campus do <i>campus</i>	S Avançado	nº 19, de 02/05/2018
Veranópolis			11° 19, de 02/05/2016
Membro da Comissão (icação de	nº 840, de 21/06/2018
Candidatos Negros do Prod Membro da Comissão de		(CAE) do	,
<i>campus</i> Avançado Veranóp		(CAE) do	nº 27, 24/06/2018
Coordenadora do Núcleo d		(NEaD) do	-0.00.00/0C/0040
<i>campus</i> Avançado Veranóp	oolis	,	nº 33, 29/06/2018
Membro da Comissão Pe		COPERSE)	nº 32, 09/07/2018
do <i>campus</i> Avançado Vera	nopolis		
Docente	 Coordenação do 0		Direção de Ensino

PROFESSOR: Marcos Juares Vissoto Corino				
ÁREA DE CONHECIMENTO: Informática – Hardware e Redes de Computadores				
CATEGORIA: REGIME DE TRABALHO				
(x) Magistério do EBTT	() Magistério do ES	() 20h () 40h (x) DE () Visitante		

Aula	Aulas				
	Disciplina	Curso	C.H.		
1	Redes II	Técnico em Informática Subsequente ao Ensino Médio	3h20min		
2	Tópicos Especiais	Técnico em Informática Subsequente ao Ensino Médio	3h20min		

Atividades Complementares de Ensino Preparação de aulas (8h) — Sexta-feira das 08:00 às 12:00 e das 14:00 às 18:00 Atendimento a alunos (6h) — Segundas e Terças-feiras das 16:00 às 18:00 — Sala 07

Atividades de Pesquisa Capacitação: Mestrado em Informática na Educação - IFRS Campus Porto Alegre

Número do Processo: * Função: Estudante

Grupo de pesquisa – Informática Aplicada do Campus Porto Alegre

Número do Processo: *
Função: Pesquisador

Grupo de pesquisa – Computação Aplicada do Campus Veranópolis

Número do Processo: * Função: Pesquisador

Atividades de Extensão

307253.1585.269074.25052018 - $Re\text{-integr}@\zeta \tilde{a}o$ - Informática para pessoas privadas de liberdade

**- Re-integr@ção - Informática para pessoas privadas de liberdade — Turma 02

310119.1585.269074.23072018 - Redes de computadores I - Instalação e manutenção

296123.1585.128292.03032018 - Suporte e Manutenção Preventiva de Computadores nas Escolas da Região de Veranópolis e Nova Prata

Atividades Administrativas				
Conselho, Colegiado, Comitê, Comissão, Direção, Coordenação e outros.	Portaria			
CPPD	022/2017			
NEAD	033/2018			
Reuniões Gerais	-			

Jam		
Docente	Coordenador	Diretor

^{*} Aguardando parecer da CAGEPE.

^{**} Em processo de abertura.

PLANO DE TRABALHO DOCENTE - 2016/02			
PROFESSOR: Patrícia Peter dos Santo	s Zachia Alan		
ÁREA DE CONHECIMENTO: Letras – I	Português / Inglês		
CATEGORIA:	REGIME DE TR	ABALHO	
(x) Magistério do EBTT			
() Magistério do ES	() Visitante	,	
Aulas			
Disciplina	Curso	C.H.	
1 Inglês Instrumental II	TADS	1h 40 min	
Atividades Complementares de Ensi	10	111111	
Preparação de aulas			
Atendimento a alunos – segundas-feira	s, das 15:00 às 19:00		
Atividades de Extensão			
Leituras na Escola (310659.1585.275866.	.31072018)		
Pré-IFRS Ead (309939.1585.275866.0808			
Atividades Administrativas			
Conselho, Colegiado, Comitê, Comis outros.	ssão, Direção, Coordenaç	ão e Portaria	
Participação em reuniões			
Representante Local da Comissão Perr		e 22/2017	
Comissão de Organização e Acompanh	namento	19/2017	
Núcleo de Ensino a Distância		33/2018	
 Docente	Coordenador	 Diretor	

PROFESSOR: Roger Sá da Silva	
ÁREA DE CONHECIMENTO: Informática	
CATEGORIA:	REGIME DE TRABALHO
(x) Magistério do EBTT	() 20h () 40h (x) DE
() Magistério do ES	() Visitante

Aulas			
	Disciplina	Curso	C.H.
1	Banco de Dados I Terça-feira (19h00 – 22h35)	Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	3h20
2	Linguagem de Programação Web Quinta-feira (19h00 – 22h35)	Técnico em Informática	3h20

Atividades Complementares de Ensino

Preparação didática (8h) - Sexta-feira (10:00 - 18:00) - Fora do campus

Atendimento ao aluno (7h) – Quarta-feira (18:00 – 21:00) [Coordenação de Curso], Terça-feira (17:00 – 19:00) e Quinta-feira (17:00 – 19:00) – Sala 5 – Bloco B

Orientação de Estágios (2h) – *Cristiana Madaloz Colet, Eduardo Pereira Gobbi, Guilherme Dal Más e Leandro Antonio Zardo* – Quarta-feira (16:00 – 18:00) – Sala 5 – Bloco B

Atividades de Pesquisa

Atividades de Extensão

Programa – Cursos a Distância de Iniciação ao Serviço Público – SigProj nº 299902.1585.282794.29032018

Projeto – Suporte e Manutenção Preventiva de Computadores nas Escolas da Região de Veranópolis e Nova Prata – SigProj nº 296123.1585.128292.03032018

Curso – Redes de computadores I - Instalação e manutenção – SigProj nº 310119.1585.269074.23072018

Curso – Pré-IFRS EaD – SigProj nº 309939.1585.275866.08082018

Atividades Administrativas		
Conselho, Colegiado, Comitê, Comissão, Direção, Coordenação e outros.	Portaria/O.S.	
Participação em Reuniões		
Coordenação do Curso de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Portaria IFRS 038/2018	
Coordenação do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Portaria 006/2018	
Coordenação do Colegiado do Curso de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas do Campus Veranópolis	Portaria 016/2018	
Membro do Núcleo de Educação a Distância (NEaD) do Campus Veranópolis	Portaria 033/2018	
Representante Titular dos Docentes do Campus Veranópolis no Conselho Superior do IFRS	Portaria IFRS 1743/2017	
Membro da Comissão Interna de Acompanhamento das Ações de Permanência e Êxito dos Estudantes (CIAAPE) do Campus Veranópolis	Portaria 028/2018	
Presidente da Representação Local da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD) do Campus Veranópolis	Portaria 022/2017	
Membro Suplente da Comissão de Organização e Acompanhamento do Campus Veranópolis, representando a CPPD Local	Portaria 019/2017	

Membro Titular do Colegiado da Co Docente (CPPD) do IFRS	omissão Permanente de Pessoal	Portaria IFRS 1514/2017
Representante Titular dos Docentes Veranópolis	s no Conselho de Campus do Campus	Portaria 019/2018
Membro da Comissão Permanente de Seleção (COPERSE) do Campus Veranópolis		Portaria 032/2018
Docente	Coordenador	Diretor